
             RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : SD NEGERI 1 AMERORO 

KELAS / SEMESTER  : 2 ( DUA )/ GANJIL 

TEMA    : 4 ( HIDUP BERSIH DAN SEHAT ) 

SUB TEMA    : 2 ( HIDUP BERSIH DAN SEHAT DI SEKOLAH ) 

PEMBELAJARAN KE  : 1 (SATU) 

ALOKASI WAKTU   : 10 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Siswa dapat menuliskan kosa kata tentang lingkungan sehat dan lingkungan 

tidak sehat yang ada pada cerita dengan benar. 

2. Siswa mampu menjelaskan makna bersatu dalam keberagaman di sekolah 

dengan tepat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan awal ( 2 menit ) 

a. Guru memberi salam  

b. Berdoa  

c. Mengecek kehadiran siswa 

d. Memotivasi siswa dengan menyanyikan lagu “Bangun Tidur “ 

e. Melakukan apersepsi ( menghubungkan dengan materi yang akan di 

ajarkan dengan pengalaman siswa sebelumnya ) 

f. Menyampaikan tujuan pembelajaran sekaligus memperkenalkan materi ajar 

2. Kegiatan inti ( 6 menit ) 

a. Siswa di minta membacakan teks cerita  “ Kelasku Bersih,Aku Bangga !” 

secara bergiliran dengan lafal dan intonasi yang sesuai. 

b. Guru bersama siswa, membahas isi cerita dengan tanya –jawab. 

c. Siswa di minta, menuliskan kosa kata tentang lingkungan sehat dan 

lingkungan tidak sehat yang ada pada cerita di selembar kertas. 

d. Guru mengarahkan peserta didik untuk mengamati gambar tentang sekolah 

bersih dan sehat 

e. Guru membimbing peserta didik untuk mengamati gambar dan menulis 

nama nama alat kebersihan dan kegunaannya.contoh sapu,kain 

pel,ember,kemoceng 



f. Siswa di minta menyampaikan hasil pengamatannya terhadap gambar 

dengan menjelaskan makna bersatu dalam keberagaman disekolah. 

g. Guru memberikan penguatan atas jawaban/ tanggapan siswa. 

3. Kegitan penutup ( 2 menit ) 

a. Siswa mengerjakan tugas evaluasi 

b. Guru dan siswa menyampaikan hasil pembelajaran tentang hidup bersih 

dan sehat di sekolah 

c. Gurru menyampaikan judul materi  pembelajaran berikutnya dan 

memberikan PR 

d. Menutup pelajaran dengan berdoa sebelum pulang 

e. Salam penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap : Observasi / pengamatan pada saat proses pembelajaran 

2. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis berupa soal latihan tertulis 

3. Penilaian keterampilan : Kerajinan dan lembar kerja 

 

Mengetahui,      Guru kelas 2 

Kepala Sekolah 
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